
Vila Ridos

Neos Marmaras u svojoj šarolikoj ponudi
ima: studija i apartmane, vile i hotele. Kao
najčuvenije letovalište na poluostrvu
Sitonija, Neos Marmaras je kao stvoren
kako za porodice koje traže odmor i
opuštanje, tako i za mlade parove željne
istraživanja skrivenih i
netaknutih plaža. Neos Marmaras
apartmani koji su locirani u "prvom" i
"drugom" centru nalaze se skoro na
podjednakoj udaljenosti i od Neos Marmaras
plaže tako i od plaže Paradiso beach.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Neos Marmaras ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Ridos

Vila Ridos house - je nov objekat u Neos
Marmarasu, koji će prve putnike primiti za
sezonu leto 2022. Ova vila je napravljena tako
da svim gostima pruži udobnost i komfor, a
vlasnik objekta je posebno obratio pažnju na
lica sa invalidskim kolicima i za njih adaptirao
neke smeštajne jedinice i prilagodio prilaz i
ulaznu rampu. Izvrsna lokacaija omogućiće
Vam lak pristup jednoj od najlepših plaža u
samom mestu – gradskoj plaži.

Vila Ridos se nalazi u neposrednoj blizine Vila Ina 1 i Ina 2, a na nepunih 30m je od obale, dok do
prve plaže ima oko 130m. U blizine vile Ridos nalazi se odlično opremljen supermarket, dok je na par
koraka od vile  pekara kao i giros taverna. U neposrednoj blizini su i prodavnice suvenira,
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poslastičarnice, restorani i barovi. Ipak miran deo mesta, kao i blizina plaže i centra grada nikoga
neće ostaviti ravnodušnim. Vila Ridos će Vam pružiti posebno zadovoljstvo lepog i kvalitetnog
letovanja. Visok kvalitet smeštajnih jedinica, lepo dizajnirane sobe, prelepa kupatila i prostrane
terase učiniće Vaš boravsak u Vili Ridos nezaboravnim.

Struktura smeštaja je kako sledi:

1/2 studio: Studiji se nalaze na prvom i drugom spratu i sastoje se od francuskog ležaja dimenzija
200x140cm, TV/KAT, klima uređaj (korišćenje je besplatno), noćni stočić, orman, kao i kuhinjski deo
koji je u potpunosti opremljen sa posuđem, rešo sa dve ringle, frižider, aspirator. Kupatila imaju
tuš/wc.

1/3 studio: Studiji se sastoje od francuskog ležaja i još jednog ležaja ili fotelje na razvlačenje,
TV/KAT, klima uređaj (korišćenje je besplatno), noćni stočić, orman, kao i kuhinjski deo koji je u
potpunosti opremljen sa posuđem, rešo sa dve ringle, frižider, aspirator. Kupatila imaju tuš/wc.
Studiji se nalaze u prizemlju, kao i na prvom i drugom spratu.

Studio 1/3+1: Studiji se sastoje od francuskog ležaja i još jednog ležaja na razvlačenje, TV/KAT,
klima uređaj (korišćenje je besplatno), noćni stočić, orman, kao i kuhinjski deo koji je u potpunosti
opremljen sa posuđem, rešo sa dve ringle, frižider, aspirator. Kupatila imaju tuš/wc. Studiji se nalaze
u prizemlju, kao i na prvom i drugom spratu.

Mezoneta 1/4+2: Studiji se prostiru na dva nivoa i poseduju francuski ležaj i dva ležaja na
razvlačenje, TV/KAT, klima uređaj (korišćenje je besplatno), noćni stočić, orman, kao i kuhinjski deo
koji je u potpunosti opremljen sa posuđem, rešo sa dve ringle, frižider, aspirator. Kupatila imaju
tuš/wc. Studiji se nalaze u prizemlju, kao i na prvom i drugom spratu.


